



南通市水利局来启考核 2021年度河长制重点工作

充分肯定我市 河长制工作成效

本报讯 近日,南通市水利局考核组对我市2021年度河长制重点工作进行考核。

自全面实施河长制以来,我市连续两年在南通市河长制工作考核中夺冠。今年,我市在持续不断的探索推进中,创新完善了“河道管护、界河共治、部门联动、信息宣传”四项河长制工作机制,并取得了令人欣喜的显著成绩。在11月中旬的省河长制工作专项督查中,我市区域治水成效、生态河道建设与管护业绩,受到了省水利厅领导的肯定。

考核组听取了工作汇报,抽查了相关台账资料,实地查看了惠萍镇东兴镇村、市区域治水南引河闸新建工程工地等现场,对我市河长制重点工作取得的成效给予肯定。

(通讯员 杨谷生 赵沙健)

想要的亲情也没跑远,幸福感满满的。”

仅袁卫娟所在的寰宇东方,本地职工从开工第一天不到1%到现在的5%,这一数字还在不断增长。“流失大概也就是10来个人,工人还是非常稳定的,最高峰的时候吸纳了10余名困难村民。”陈建军说,“企业经营不但把钱挣了,而且还能让更多村民在家门口就业、致富奔小康,想想还是很有意义的。”

和袁卫娟一样的女工们,都过上了幸福的小康生活。陈建军任职的寰宇东方启东箱厂商业半径扩大了,离海运强国的梦想目标更近了。而像袁珊珊一样投身服务企业的人,正把服务变成触手可及。



们推荐了几家性价比不错的劳务公司。受宠若惊,比想象中要简单多了。”

每一个问题的迎刃而解,都是园区干部一个个部门跑出来的。“为了方便工作,经常把私家车开到服务单位,我们多走一点路,就是为了企业少走一点路。”秦珊珊说,“工作一年,车轮胎就换了2个。”

工厂建起来了,到底能不能让家门口的老百姓挣到钱?对此,不少人打了一个大大的问号。技术门槛高的岗位做不了,那门槛低的后勤岗位呢?虽然有疑问,但有上海过来的师傅带着做,又不耽误接送孩子、照顾老人,仿佛量身打造一般。这,让像袁卫娟一样的女工决定试试看。

“走路10分钟,骑电瓶车5分钟就到了。”这点距离,让袁卫娟走出了困境,走向了小康,离她想要的生活越来越近了。“工资从每月2000元涨到了5000多,还有年终奖、福利等,一年6万元妥妥的。日子好了,

切似乎和袁卫娟无关。怎么改变?起初,袁卫娟并没有答案,“在外面打工就是有钱没有家,回来感觉就是有家没钱了。”

想要和孩子近一点,不想远离亲情,这成了袁卫娟难以破解的困局。2019年8月份,困局有了转机。寰宇东方国际集装箱项目被海工园引入白港村。“一部分农民拆迁过后没有稳定的就业,还有一部分被家庭牵绊。因此我们在引进项目的过程中,有意识地鼓励企业招录当地村民,政府也会举办各类培训班提高村民就业技能。”秦珊珊说,这一创新做法,吸引了当时正在寻求企业突破性发展的陈建军。

“第一次来,看到有这么长的沿江岸线,还有不少富余劳动力就动心了,有地方,又有人,对我们公司来说太棒了。”陈建军说,更让他欣慰的是,预想中的企业注册、岗位招工、物流运输等诸多困难,一个都没出现。“就连最让人头疼的工人招录,园区都向我

海工船舶工业园全力服务企业发展,牵线企业招录当地村民,让村民在家门口就业——

日子好了,幸福感满满的

融媒体记者 黄欣美

海工船舶工业园,拥有18.8公里长江岸线,多家海工船舶企业列阵于此。寰宇东方国际集装箱(启东)有限公司总经理陈建军没有想到,自己会被公司从1500公里外的锦州委派到这里任职;工人袁卫娟没有想到,自己会在离家这么远的地方上班;而在园区上班的经发局局长秦珊珊却清楚地知道,自己离家30公里,就是为了更好地服务这里的企业。

袁卫娟是寅阳镇白港村村民,也是一个苦命的女人。“孩子上学,老公生病,身上有千斤担也得顶着。”用她的话说,“主要经济收入就靠种梨,卖得好了收入就多一点,要卖得不好收入就低了。”

近年来,政府引进不少重量级海工船舶企业,白港村也集聚了不少,部分村民甚至拆迁住进了亮堂堂的安置房。但这一



启晟集团举办主题党日活动

本报讯 为提高干部职工廉洁自律意识,筑牢拒腐防变的思想道德底线,12月20日下午,启晟集团党委、纪委在市江海清风馆举行“不忘初心·清廉前行”主题党日活动。

此次活动是集团“12·9”国际反腐败日系列教育活动的延续。下一步,集团党委、纪委将通过党委理论中心组学习、知识竞赛等方式,深入贯彻《中华人民共和国监察法实施条例》,推动活动深入开展。

(张永贵 陈春华)

东洲社区召开廉政建设会议

本报讯 为增强社区工作人员自我约束意识,12月21日上午,东洲社区召开党风廉政建设会议。

会议要求,社区党员干部要强化廉洁自律意识,自觉抵制外部不良影响,主动接受组织和群众监督;要严格遵守工作纪律,主动服务,尽职尽责做好服务居民的各项任务,营造风清气正的良好氛围。

(朱博文)

紫薇二村扎实开展征兵工作

本报讯 近日,紫薇二村社区提醒应征初检对象注意保持良好健康的生活习惯,确保顺利通过体检,实现从军梦。

自征兵工作启动以来,该社区通过政策宣传、摸底调查、报名登记等一系列流程,及时通知应征青年,并通过入户走访、电话沟通等方式,及时掌握适龄青年的生活状况和思想动态,确保体检顺利进行。

(郭凯娟)

城南小区3户楼顶违建被拆

本报讯 日前,城管执法部门对城南小区3户楼顶违建依法进行拆除。

在执法前期,街道、社区配合城管工作人员进行入户走访,与涉事业主面对面沟通,大部分居民签订了帮拆协议。由于这3户迟迟不签订帮拆协议,影响了该幢楼的改造施工,为此,城管执法部门对这些违建依法进行拆除,确保老旧小区改造施工“零障碍”。

(蔡丹)



绿色骑行 健康生活

12月19日,由市自行车协会联合追风汗马俱乐部举办绿色骑行活动。骑行路线以市区建新路追风汗马俱乐部为起点,途经沿江公路、江海文化景观岸线、黄金海滩,往返全程约60公里。

融媒体记者 王海兵 通讯员 张洪为摄

大数据赋能 多部门解忧

北新镇“网格化+”推进镇域治理现代化

本报讯 “喂,是北新镇指挥中心吗?我是红阳村村民,我们村树上有一个很大的马蜂窝,需要帮助清理下。”近日,北新镇镇域治理现代化指挥中心接到群众来电后,立即联系村干部前往现场查看。

经检查,村干部发现路边主干道的树枝上悬挂着一个脸盆大小的马蜂窝,时不时地有马蜂飞出,存在很大的安全隐患。中心迅速联系了消防队,消防员赶到现场勘查后,穿上防护服,用

高压水枪冲击马蜂窝。经过10多分钟的冲刷,马蜂窝被“一扫而光”。随后,消防员还向马蜂窝位置喷洒杀虫剂,防止马蜂在原址筑巢再次扰民。

北新镇镇域治理现代化指挥中心以“网格化+12345”工作机制为基础,整合网格化管理、12345热线、综合执法局、农业农村和社会事业局等资源职能,运用智能化、信息化等科技手段,打通上下沟通渠道,加快事件流转处置进程,提高为民办事落实效率,依托联动

平台,努力实现“强业务、强联动、严落实、办实事”。

下一阶段,北新镇镇域治理现代化指挥中心将加快完善多部门联动会商机制,积极探索“大数据+指挥中心+综合执法队伍”模式下执法体系、情报体系、指挥体系、队伍体系、制度体系的建设,运用“大数据”精准赋能,不断提升指挥中心“实战、实用、实效”水平。

(融媒体记者 顾敏娟 通讯员 周啸天)

零散低产田变身 高产富民田

(上接第1版) 还雇佣50多个劳力帮助二次增收,年均增加村集体经济收入20万元。

我市以丰产“三田”,实现“三少”变“三多”,其最为显著的综合效益,体现于大幅提高了全市20多万流转土地农户的租金收入。以年均亩租金700元计算,净增总收入就高达4.7亿多元。同时,全市每天数以万计的村民进入规模农业基地务工,年增收更超出10亿元。对此,海复镇均里村村民陈再福时常感叹道:“自家4亩地租从每年200元涨到800元,老两口进农业基地一年再进账三四万,这好日子,全沾了‘高标准’的光!”

建设“高标准”,成就新农民。这些年里,我市因“高标准”而诞生了总计1600多个骨干种粮大户(农场、合作社),连年获得亩均500元以上的净收益。

目前,我市总计建成的67.93万亩高标准农田中,符合“高产田”“饭碗田”“富民田”特性的比例已达八成。

选聘物业公司启事

彩臣二村天工花苑小区位于河南中路350号,共有多层住宅楼10栋,28个单元,230户,小区外周有围墙,便于封闭管理。现面向社会选聘物业服务企业。具体事项如下:

- 一、应聘企业要求:具有营业执照,业绩好,实力强。
- 二、报名所需资料:
 - 1.公司营业执照、征信证明原件及复印件(加盖公章);
 - 2.公司法人的身份证原件及复印件(加盖公章);
 - 3.企业简介及近三年开展物业服务管理方面的业绩。
- 三、报名时间:2021年12月22日至12月26日(8:30~17:00)。
- 四、报名地址:启东市南城区街道彩臣二村社区居委会
- 五、联系人:沙女士 电话:83316415

启东市彩臣二村天工花苑业主委员会
2021年12月20日



风华正茂之际

携笔从我之时